11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.06.2013 12:03:05

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 11.06.2013 15:12:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278794/answer/278797




CHuXeHa MMOJBUKHOCTh cliepMaTo30ua0B. Cuemnalite Y3U opranoB MoiioHKY ¢ [Tonmmepom. He
yKa3aHbI JIEMKOIUTHL. [[J151 HCKITI0OYEeHNST BOCIIaIUTEIbHOTO IIpoliecca caaiTe cliepMy Ha 0akmoces U
WTITIII.



